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در انتظار بازگشت شکاری
رضا شکاری بعد از بازی با فولاد خوزستان در هفته 
سوم لیگ برتر دیگر در ترکیب سرخپوشان حضور 
نداشت. این بازیکن بعد از بازی هفته سوم از ناحیه 
کمر دچار مصدومیت شد و تا امروز نتوانسته به 

ترکیب پرسپولیس برگردد.
این بازیکن که در همان زمان MRI داده بود به توصیه 
پزشک متخصص به دلیل مشکل دیسک کمری که 
برایش به وجود آمد سه هفته استراحت مطلق را 

پشت سر گذاشته است.
او دوران نقاهت را پشت سر گذاشته و به زودی باید در 
تمرینات شرکت کند و مشخص شود که آیا می‌تواند 

تمرینات پرفشار انجام دهد یا خیر.
گفتنی است شکاری به همراه سرلک و کنعانی‌زادگان 
در تمرین دیروز پرسپولیس هم حضور نداشتند هر 
چند گفته می‌شود سرلک تمرینات اختصاصی‌اش را 

آغاز کرده است.

رقم قرارداد انصاری 7 میلیارد تومان
چندی پیش طی حکمی از سوی رضا درویش 
مدیرعامل پرسپولیس، محمد انصاری به عنوان 
معاون ورزشی این باشگاه منصوب و مشغول به 

کار شد.
پیش از این و در سال گذشته حسین بادامکی بازیکن 
سابق پرسپولیس به عنوان معاون ورزشی در این 
باشگاه فعالیت می‌کرد که شنیده شده ماهیانه 
40 میلیون تومان حقوق دریافت می‌کرد. حالا 
گفته می‌شود محمد انصاری دیگر بازیکن سابق 
پرسپولیس و معاون جدید ورزشی باشگاه، سالیانه 

7 میلیارد تومان دستمزد می‌گیرد.
انصاری که در میان فصل نقل و انتقالات به 
پرسپولیس اضافه شد اعلام کرد چون تازه آمده 
هیچ دخالتی در نقل و انتقالات نمی‌کند و تمرکز 
خود را روی سخت‌افزار در اختیار باشگاه و همچنین 

تیم‌های پایه و بانوان گذاشت.

افزایش سرمایه در بورس فعلاً ممنوع
باشگاه پرسپولیس ۲۷ خرداد پیشنهاد افزایش 
سرمایه ۱۶۶ درصدی از محل مطالبات سهامداران و 
آورده نقدی داد. قرار بود به منظور اصلاح ساختار 
مالی و توسعه تیم‌های فوتبال، سرمایه فعلی از ۱.۰۵ به 
۲.۸ هزار میلیارد تومان برسد. ۲۳ تیر سازمان بورس 
در نامه‌ای به این باشگاه اعلام کرد پرونده پرسپولیس 
به دلیل عدم ارائه مدارک و مستندات در مهلت مقرر 

و نقص در پرونده از دستور کار خارج شده.
 ۱۴ مهر پرسپولیس توضیحاتی در این باره به سازمان 
بورس داده و عنوان کرده: به رغم پیگیری‌های 
متعدد، اخذ موافقت از سازمان خصوصی‌سازی 
منجر به نتیجه نشده و مدیریت همچنان به دنبال 
رفع نواقص و گرفتن مجوز از سازمان خصوصی‌سازی 
است. با این شرایط به‌نظر می‌رسد فعلاً مسأله 
افزایش سرمایه باشگاه پرسپولیس تا مدتی به تعویق 

خواهد افتاد.

رگیلون 4 میلیون دلار می‌خواست
در شرایطی که پیوستن رگیلون به پرسپولیس 
از مدت‌ها پیش منتفی شده بود، اما سه‌شنبه 
شب فابریتزیو رومانو، خبرنگار مطرح ایتالیایی 
و یکی از معتبرترین منابع خبری فوتبال جهان، 
در توئیتی بحث پیوستن این بازیکن مطرح به 
جمع سرخ‌پوشان را داغ کرد. او نوشت: »با وجود 
پیشنهادهایی از سوی چند باشگاه لالیگا و همچنین 
تیم ایرانی پرسپولیس که پیشنهادی نزدیک به ۴ 
میلیون یورو خالص در سال ارائه کرده بود، سرخیو 
رگیلون به مدیر برنامه‌اش گفته که فقط می‌خواهد 
به اینترمیامی بپیوندد. مذاکرات با باشگاه امریکایی 

نیز در مراحل پیشرفته قرار دارد.«
 در پی انتشار این خبر، گمانه‌زنی‌های زیادی درباره 
صحت پیشنهاد مالی پرسپولیس مطرح شد. با 
این حال، پیگیری‌ها از منابع نزدیک به باشگاه 
پرسپولیس نشان می‌دهد که رقم ۴ میلیون یورو در 
واقع پیشنهاد خود رگیلون به پرسپولیس بوده است.

دیدار درویش با جانبازان
مرکز توانبخشی جانبازان ثارالله و جانبازان عزیزی 
که در این مرکز حضور دارند یکی از مکان‌هایی است 
که مدیرعامل باشگاه پرسپولیس هر از چند گاهی به 

آنجا سر می‌زند.
رضا درویش، دیروز )چهارشنبه( همراه با مصطفی 
این مرکز  لشگری سخنگوی پرسپولیس، در 
حضور یافت و با جانبازان کشورمان بویژه جانباز 

پرسپولیسی، موسی سامت دیدار داشت.

شاهرودی در تمرین صبح پرسپولیس
ل  و ا بت  نو ین  تمر  ، یتخت پا ن  شا خپو سر
دیروز)چهارشنبه(را از ساعت ۱۱ به مدت یک ساعت 
در سالن بدنسازی و زمین شماره دو ورزشگاه آزادی 

برگزار کردند.
این جلسه تمرینی شامل بخش‌های مختلفی 
بود و همچون روز سه‌شنبه در غیاب ملی‌پوشان 

انجام شد.
تمرین صبح دیروز قرمزپوشان در سالن بدنسازی با 
گرم کردن بدن‌ها با انجام حرکات کششی و نرمشی 
و سپس وزنه همراه شد و در ادامه نیز بازیکنان راهی 
زمین چمن شدند و به مرور کارهای تاکتیکی و 

برنامه‌های مورد نظر کادر فنی پرداختند.
رضا شاهرودی مدیر آکادمی باشگاه دیروز در محل 
تمرین حضور یافت و مورد استقبال کادر فنی، وحید 

هاشمیان، افشین پیروانی و بازیکنان قرار گرفت.

 اوسمار درهای بازگشت 
را باز گذاشت

 مدیران پرسپولیس 
شماره تلفنم را دارند

ــرا  ــ ــمار وی ــ ــری اوس ــ ــد از کناره‌گی ــ بع
ــی  ــ ــن مرب ــ ای ــرام،  ــ ــت بوری ــ از هدای
ــم  ــ ــن تی ــ ــواداران ای ــ ــا ه ــ ــی ب ــ در پیام
ــد  ــ ــاعاتی بع ــ ــرد. س ــ ــی ک ــ خداحافظ
ــی  ــ ــانه‌ای داخل ــ ــه‌ او در رس ــ مصاحب
ــاً هیچ  ــ ــت فع ــ ــد که گف ــ ــر ش ــ منتش
ــدارد  ــ ن ــپولیس  ــ از پرس ــنهادی  ــ پیش
ــــش به  ــه حرف‌های ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ــا ب ــ ام
ــت به  ــ ــد او درهای بازگش ــ نظر می‌رس
ــــت. ــته اس ــ ــپولیس را باز گذاش ــ پرس
ــنبه( کار  ــ ــمار گفت: امروز)سه‌ش ــ اوس
ــه پایان  ــ ــرام ب ــ ــگاه بوری ــ ــا باش ــ ــن ب ــ م
ــرای ادامه  ــ ــرایط ب ــ ــر ش ــ ــید و دیگ ــ رس
ــای  ــ ــود. روزه ــ نب ــم  ــ ــکاری فراه ــ هم
ــتم و  ــ ــی را با تیم بوریرام داش ــ خوش
ــن تیم را  ــ ــــت خاطراتم از ای ــچ وق ــ هی
ــرد، اکنون هم  ــ ــوش نخواهم ک ــ فرام

ــتم. ــ ــه خانه هس ــ ــت ب ــ در راه بازگش
ــه  ــ ب ــت  ــ بازگش ــال  ــ ــاره احتم ــ او درب
ن  ا ر ا د ا ــو ــ ه  : ــــت گف لیس  ــپو ــ پرس
ــه من لطف  ــ ــه ب ــ ــپولیس همیش ــ پرس
ــن  ــ ــب م ــ ــه در قل ــ ــتند و همیش ــ داش
ــن اکنون  ــ ــد، م ــ ــد مان ــ ــی خواهن ــ باق
ــتم و طبیعتاً به  ــ ــی آزاد هس ــ یک مرب
ــد  ــ ــتم برس ــ ــه به دس ــ ــنهاداتی ک ــ پیش
ــوی باشگاه  ــ فکر خواهم کرد اما از س
ــه  ــ ــنهادی ب ــ ــوز پیش ــ ــپولیس هن ــ پرس
ــیده که بخواهم در  ــ ــــت من نرس دس

ــم. ــ ــر کن ــ ــوص آن اظهارنظ ــ خص
ــوز به  ــ ــــت: من هن ــن گف ــ وی همچنی
ــــت  ــران وکال ــ ــه‌ای در ای ــ ــر برنام ــ مدی
ــــت  ــدادم و تمامی ادعا‌ها کذب اس ــ ن
ــن کار  ــ ــه ای ــ ــازی ب ــ ــاً نی ــ ــه اص ــ ــرا ک ــ چ
ــگاه و مدیر  ــ ــران باش ــ نمی‌بینم؛ مدی
ــین پیروانی،  ــ ــای افش ــ ــی آق ــ تیم یعن
ــد و اگر  ــ ــن را دارن ــ ــاس م ــ ــماره تم ــ ش
ــــت کنند،  ــن صحب ــ ــا م ــ ــد ب ــ بخواهن
ــن تماس  ــ ــتقیماً با م ــ ــد مس ــ می‌توانن

. ند بگیر
اوسمار در پایان گفت: اکنون بحث 
ــــت.  ــران مطرح نیس ــ ــت به ای ــ بازگش
ــت به خانه پس  ــ فعلاً در حال بازگش
ــتم  ــ ــروژه‌ام در تایلند هس ــ ــان پ ــ از پای
ــانه‌ای  ــ ــایعات رس ــ ــار ش ــ ــام اخب ــ  و تم

است.

تورم 200درصدی دستمزد گزینه پرسپولیس

 اوسمار با کمتر از 
2 میلیون دلار نمی‌آید

اوسمار با علم به اینکه 
باشگاه پرسپولیس 

برای آخرین 
سرمربی‌اش قراردادی 

بالای دو میلیون دلار 
بسته بوده حتماً 

قراردادی حداقل دو 
میلیون دلاری یا 2.5 
میلیون دلاری‌ طلب 

خواهد کرد

خ اردوگاه سر

 یعقوب براجعه در شروع فصل 
جاری سرنوشتی شبیه به فصل 
قبل پیدا کرد. او در بازی اول فصل 
لیگ گذشته هم فیکس بود اما 
به یکباره از ترکیب بیرون رفت و 
به سختی شانس بازی پیدا کرد تا 
اینکه در دوره کارتال و اواخر فصل 

به او اعتماد شد.
براجعه در بازی هفته اول فصل 
جاری در ترکیب اصلی قرار گرفت 
و نمایش بدی هم ارائه نکرد. او 
ضمن چند ارسال خوب و مشارکت 
فعال در امور تهاجمی تیم یک 
نجات دروازه هم داشت اما در گل 
خورده مقابل فجر همراه با حسین 

کنعانی‌زادگان مقصر بود.
از بازی هفته دوم هاشمیان، سهیل 
صحرایی که در اصل مدافع میانی و 
هافبک تدافعی است را به او ترجیح 
داد که البته صحرایی هم نمایش 
ناامیدکننده‌ای داشت تا میلاد 
محمدی یکی دو بار مدافع راست 

باشد.
بعد از نیمکت نشینی این بازیکن، 
او در حرکتی ناشیانه و غیرحرفه‌ای 
که نشأت گرفته از بی‌تجربگی 
است به حالت قهر چند روز 
در تمرینات شرکت نکرد تا در 
بازگشت به تمرین در بازی‌های 

بعد نیمکت‌نشین شود.
صحرایی که مقابل سپاهان به 
لیست بازی هم نرسیده بود از 
بازی هفته سوم مقابل فولاد روی 
نیمکت نشست اما در پنج بازی 
متوالی هرگز به میدان نرفت تا 

اینکه هفته هفتم بعد از تداوم 
نمایش‌های ناامیدکننده صحرایی 
و محمدی در آن جناح دوباره 

فیکس شد.
براجعه دوباره به ترکیب اصلی 

رسید اما هرگز شبیه آن بازیکن 
با انگیزه، انرژیک و جسور هفته 

اول نبود و در مجموع نمایش 
نسبتاً ضعیفی ارائه داد.

در بازی مقابل گل‌گهر هیچ 
خبری از ارسال‌های براجعه 
نبود و او به سختی نفوذ 

می‌کرد و خیلی سست گام 
برمی‌داشت. در واقع بیشتر 
حرکات او بخصوص در زمان 

حمله همراه با تعلل بود و کاملاً 
مشخص بود که این بازیکن 
تحت تأثیر نیمکت نشینی 
پنج هفته‌ای که شاید برای 

او نقش تنبیه را هم داشته 
افت کرده است.

اتفاقی که در مورد براجعه 
افتاد ثابت کرد گاهی تنبیه 

سخت برای بازیکنان جوان 
نتیجه عکس می‌دهد 

کما اینکه شاید اگر 
هاشمیان منافع تیمش 
را در نظر می‌گرفت و با 
توجه به ضعف مفرط 

در کناره‌های خط 
دفاع تیمش زودتر 
بازیکن  این  به 
می‌کرد  د  عتما ا
براجعه اینچنین 
دچار افت نمی‌شد.

ــی از  ــ ــوان یک ــ ــه عن ــ ــه ب ــ ــرژ اوری ــ  س
ــه  ــ ک ــی  ــ ی رجی‌ها خا ــن  ــ ی مهم‌تر
ــه  ــ ــد ب ــ ــران آمده‌ان ــ ــال ای ــ ــه فوتب ــ ب
ــا بعد از  ــ ــت ام ــ ــپولیس پیوس ــ پرس
ــش هفته هیچ کار مفیدی برای  ــ ش
ــت. اوریه  ــ این تیم انجام نداده اس
ــی از ماه‌ها بدون  ــ ــا ناآمادگی ناش ــ ب
تیم ماندن به پرسپولیس پیوست 
ــد  ــ ــه مرز آمادگی ش ــ ــا نزدیک ب ــ و ت
ــان آمد و  ــ ــت او به می ــ ــث هپاتی ــ بح
ــازه بازی ندادند.  ــ به این بازیکن اج
ــد و تازه از  ــ سپس اوریه مصدوم ش
ــده اما گفته  ــ بند مصدومیت رها ش
ــت بدهد  ــ ــود دوباره باید تس ــ می‌ش
ــاید  ــ ــد ش ــ و اگر همه چیز اوکی باش
ــه و گرانقیمت  ــ ــن بازیکن باتجرب ــ ای
ــر خرم‌آباد  ــ ــل خیب ــ ــدار مقاب ــ از دی
ــرخ‌ها قرار بگیرد. ــ ــت س ــ در فهرس
ــم در  ــ ــه مه ــ ــود نکت ــ ــن وج ــ ای ــا  ــ ب
ــت که  ــ ــن آنجاس ــ ــن بازیک ــ ــورد ای ــ م
ــش  ــ ــی پی ــ ــای تدارکات ــ او در بازی‌ه
ــش  ــ ی نما لیس  ــپو ــ س پر ــل  ــ فص
ــه داد. در آن  ــ ــده‌ای ارائ ــ ناامیدکنن
ــه چه  ــ ــه در اردوی ترکی ــ ــا چ ــ بازی‌ه
ــه بازی به  ــ ــران اوریه در دو س ــ در ته
ــچ کدام از  ــ ــت اما در هی ــ میدان رف
ــک حرکت  ــ ــا حتی ی ــ ــن دیداره ــ ای
ــت.  ــ ــی امیدوارکننده نداش ــ تهاجم
ــود  ــ ــه می‌ش ــ ــه گفت ــ اینک ــب  ــ عجی
ــدان  ــ ــه در می ــ ــی ک ــ او در زمان‌های
ــه جلو  ــ ــک پاس رو ب ــ ــوده حتی ی ــ ب
ــش  ــ ــام پاس‌های ــ ــداده و تم ــ ــم ن ــ ه
ــط  ــ ــط و فق ــ ــوده و فق ــ ــرض ب ــ در ع
ــه غالباً  ــ ــود ک ــ ــع میانی خ ــ ــا مداف ــ ب
ــوده بازی  ــ ــین کنعانی‌زادگان ب ــ حس

ــت. ــ کرده اس
در آن مقطع حاضران در 

ــا بازی‌های  ــ ــات ی ــ تمرین
دوستانه پرسپولیس 

می‌گفتند  تعجب  با 
که  بازیکنی  چطور 
ــن‌ژرمن  ــ در پاری‌س
بازی  ــام  ــ تاتنه ــا  ــ ی
ــا کاپیتان  ــ ــرده ی ــ ک
ــاحل  ــ س ملی  تیم 
ــوده اعتماد  ــ عاج ب
ــال  ــ ــس ارس ــ ــه نف ــ ب
ــاس عمقی و  ــ یک پ
ــه جلوی دقیق  ــ رو ب
ــر  ــ مگ و  رد  ا ــد ــ ن ا  ر
ــی  ــ بازیکن ــود  ــ می‌ش

و  ــه  ــ وم رز ــن  ــ ی ا ــا  ــ ب
ــن  ــ چنی ت  ا ر ــا ــ فتخ ا

ــه دهد؟ ــ ــی ارائ ــ کیفیت
ــالا که زمان  ــ ــه همین خاطر ح ــ ب
ــت او نزدیک شده آنهایی  ــ بازگش

که کیفیت فنی او را در بازی‌های 
ــل دیده‌اند،  ــ ــی پیش فص ــ تدارکات

ــر اوریه  ــ ــاد هم منتظ ــ ــد زی ــ می‌گوین
ــت  ــ ــر نکنید قرار اس ــ ــید و فک ــ نباش
ــژه در جناح  ــ با حضور او اتفاقی وی

ــپولیس رخ دهد. ــ راست پرس
ــدواری وجود دارد که  ــ البته یک امی
ــر بدنی  ــ ــع از نظ ــ ــه در آن مقط ــ اوری
ــته کیفیت  ــ ــوده و نتوانس ــ آماده نب
ــد. او قطعاً  ــ ــی خود را ارائه ده ــ واقع
ــرایط فنی‌اش بهتر خواهد بود  ــ ش
ــا این  ــ ــت که ت ــ ــه اینجاس ــ ــا نکت ــ ام
ــد به  ــ ــرز آمادگی برس ــ بازیکن به م

ــیم. ــ می‌رس فصل  نیم 

نتیجه معکوس تنبیه پنج هفته‌ای

براجعه هم مثل میلاد محمدی افت کرد
با وجود انتشار اولین ویدیو از تمرین

خیلی هم منتظر اوریه نباشید!

خبر کنار رفتن اوسمار لوس‌ویرا از سرمربیگری 
بوریرام مثل بمب در بین هواداران پرسپولیس 
و صفحات هواداری این تیم منفجر شد. از دو 
سه هفته قبل که بحث کنار گذاشتن وحید 
هاشمیان مطرح شده بود بسیاری از هواداران 
می‌گفتند اوسمار گزینه خوبی برای جانشینی 
هاشمیان خواهد بود اما هیچ کس باور نمی‌کرد 
این گزینه از بالقوه به بالفعل تبدیل شود. در آن 
مقطع این توجیه وجود داشت که اوسمار در 
تایلند تیم دارد و اوضاعش کاملاً روبراه است پس 
طبیعی است که آن شرایط خوب را رها نمی‌کند 

تا به ایران برگردد.
اوسمار فصل قبل چهار جام با بوریرام گرفت 
و همه قهرمانی‌های ممکن را به دست آورد. 
همچنین او در لیگ نخبگان هم موفق بود و 
تیمش را به مرحله دوم این رقابت‌ها رساند و 
مقابل الاهلی عربستان، قهرمان رقابت‌ها سه 

- هیچ باخت و حذف شد.
شروع این مربی برزیلی در فصل جدید هم 
فوق‌العاده بود و او در 7 بازی سوپرلیگ تایلند 
6 بازی را برد و یک تساوی داشت. یعنی در 
هفت بازی فقط دو امتیاز از دست داد و تیمش 

صدرنشین جدول بود.
اوسمار 16 ماه سرمربی تیم تایلندی بود و 72 
بازی هدایت این تیم را به عهده داشت که 
میانگین امتیازی 2.24 را ثبت کرد که فوق‌العاده 

است.
او در دو بازی این فصل لیگ نخبگان نیز هدایت 
تیمش را برعهده داشت که در هفته اول جوهور 
دارالتعظیم مالزی را شکست داد اما در هفته دوم 

با سه گل به اف سی سئول کره جنوبی باخت.
با وجود این نتایج درخشان، خبر فسخ توافقی 
قرارداد این مربی برای هواداران پرسپولیس 
و اهالی فوتبال ایران عجیب بود اما گفته شد 
اوسمار به خاطر دخالت یکی از مدیران باشگاه 
در امور فنی تیمش از سمت خود کنار رفته است.
 با این حال درست بعد از اعلام خبر جدایی این 
مربی از باشگاه تایلندی‌اش به نظر می‌رسد او 
می‌تواند گزینه جدی مدیران پرسپولیس برای 
تغییر در رأس کادر فنی باشد چرا که به خاطر 
قهرمانی دو فصل قبل بعد از جانشینی یحیی 
گل محمدی مقبولیت بالایی نزد هواداران پیدا 

کرده است.
 با این حال حتماً باشگاه پرسپولیس و خود 
اوسمار شرایط مالی قرارداد با این مربی را 
خواهند سنجید و نکته مهم اینجاست که اوسمار 

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

لوس ویرا دیگر مربی ارزان‌قیمتی نیست.
قرارداد اوسمار با پرسپولیس به عنوان 
دستیار گل‌محمدی 160 هزار دلار بود. بعد 
از جدایی گل محمدی از پرسپولیس در 
آخرین روزهای پاییز 1402، پرسپولیس با 
وجود مخالفت شدید هواداران، تنها با تأیید 
بازیکنان بزرگ تیم و البته در نظر گرفتن 
شناخت او از تیم و رقم پایین قراردادش 
سرمربی شد که ریسک مدیران باشگاه در 
مورد این مربی جواب داد و تیم به قهرمانی 

لیگ برتر رسید.
رقم قرارداد اوسمار به عنوان سرمربی 
پرسپولیس برای یک نیم فصل 300 هزار 
دلار بود اما باشگاه پرسپولیس برای 
سرمربیگری او 550 هزار دلار پیشنهاد داد 

که طرفین در عدد 600هزار دلار برای یک 
فصل به توافق رسیدند. اوسمار همچنین 
خواستار در اختیار داشتن خانه در محله‌ای 
مشخص از تهران، راننده و... نیز شده بود 
که باشگاه با تمام شروط او موافقت کرد اما 
گفت همسرم مریض است و باید به برزیل 
بروم که به یکباره سر از تایلند درآورد و با 

بوریرام قرارداد بست.
یک سال قبل وقتی او سرمربی بوریرام 
شد برخی رسانه‌ها اعلام کردند اوسمار 
با قراردادی 800هزار دلاری به تیم تایلندی 
رفته است اما گفته می‌شود رقم قرارداد 
فصل جدیدش با همین باشگاه یک 
میلیون و 580 هزار دلار بدون مالیات بوده 
و ظاهراً رقم قرارداد این مربی با توجه به 

دستاوردهایش دوبرابر شده است.
پرسپولیس بعد از رد کردن پیشنهاد اوسمار 
سرانجام به خوان کارلوس گاریدو اسپانیایی 
رسید و با او قراردادی به مبلغ 720 هزار دلار 
برای یک فصل بست که البته گاریدو قبل 
از نیم فصل و در هفته دوازدهم اخراج شد 

و چیزی حدود 400هزار دلار گرفت و رفت.
بعد از آن باشگاه پرسپولیس به گزینه 
اسماعیل کارتال رسید اما رقم قرارداد 
او به یکباره دوبرابر شد. پرسپولیس با 
کارتال قراردادی یک و نیم ساله بست که با 
پاداش‌های در نظر گرفته شده به 2 میلیون 
و 800هزار دلار می‌رسید با این توضیح که نیم 

فصل اول رقم قرارداد 600هزار دلار بود.
در واقع حالا اوسمار با علم به اینکه باشگاه 

پرسپولیس برای آخرین سرمربی‌اش 
قراردادی بالای دو میلیون دلار بسته بوده 
حتماً قراردادی حداقل دو میلیون دلاری یا 
2.5 میلیون دلاری‌ طلب خواهد کرد حتی 
اگر هفت هفته از فصل تازه گذشته باشد 
که به نظر می‌رسد برای کنسرسیوم بانکی 

چندان هم غیر قابل پرداخت نباشد.
با این وجود آنچه مشخص است اینکه رقم 
قرارداد اوسمار نسبت به تابستان 1403 و 
آنچه طرفین بر سر آن توافق کرده بودند 
چهار برابر شده چرا که از 550 یا 600 هزار 
دلار به 2 تا 2.5 میلیون دلار خواهد رسید 
و این یعنی که این مربی برزیلی در طی یک 
سال برای پرسپولیس چهار برابر گران‌تر 

شده و 200درصد تورم داشته است.

پس از اعلام جدایی اوسمار ویرا، سرمربی برزیلی سابق پرسپولیس، از تیم 
بوریرام یونایتد تایلند، فضای مجازی پر شد از واکنش هواداران سرخپوش 
و تعداد زیادی از طرفداران پرسپولیس با هجوم به صفحه اینستاگرام اوسمار، 

از او خواستند به تیم محبوب‌شان برگردد.
از سوی دیگر برخی کاربران هم با اشاره به شرایط این روزهای پرسپولیس، 
خواستار تغییر کادر فنی و جایگزینی اوسمار به‌جای وحید هاشمیان شده‌اند.
هواداری ضمن طراحی پوستری با تصویر وحید هاشمیان و عبارت متشکریم 
به زبان انگلیسی، نوشته بود: »یه بلیت یکطرفه به آلمان براش بگیرید البته 
میتونه دستیار نیوکاسل بشه تو تیم ملی و باهوش‌ترین کادر تاریخ تیم ملی 

رو تکمیل کنه.«
هوادار دیگری هم نوشته بود: »که گفتید امیر قلعه‌نویی دنبال دستیار 
خوب میگرده؟ ما مشکلی با موندن وحید هاشمیان به عنوان دستیار 

اوسمار نداریم.«
دیگر هوادار پرسپولیس هم با اشتیاق عجیبی از بازگشت اوسمار به نیمکت 
تیم محبوبش استقبال کرده و نوشته بود: »برگشت اوسمار یعنی سلام بازی 
هجومی، یعنی ترکیب 2-۴-4 هجومی، یعنی بازی‌های ارضاکننده، یعنی ۹۰ 

دقیقه سرتا پا حمله، یعنی جذابیت.«
هوادار دیگری نوشت: »پروفایل اوسمار، عکسی از زمان مربیگری در 
پرسپولیس، برش گردونید هم خودش خوشحال میشه هم هواداران، این 

بار بهش احترام بزارید.«
یکی دیگر از هواداران پرسپولیس به اشاره با باخت عجیب در جام حذفی در 
اراک در زمان سرمربیگری اوسمار نوشت: »اوسمار یادته گفتی از آلومینیوم 

انتقام میگیری، الان وقتشه، برگرد، برگشتن تو باعث همدلی همه میشه.«

هجوم پرسپولیسی‌ها به صفحه اینستاگرام اوسمار

سلام به بازی هجومی


